

В РОССИИ

«Бессмертный полк» в Москве собрал 700 тысяч человек

Огромным потоком несколько часов по Москве шел «Бессмертный полк». Сотни тысяч людей вышли с портретами своих отцов и матерей, бабушек и дедушек, прадедушек, и, несмотря на жаркую погоду, длинный маршрут, больше 10 километров, люди продолжали идти.

Более 700 тысяч человек приняли участие в этой масштабной акции. Несколько часов по Красной площади в людском потоке проплывали портреты тех, кто воевал на передовой, трудился в тылу, кто испытал ужасы концлагерей и оккупации. На Красной площади к шествию присоединился президент России Владимир Путин с портретом отца-фронтовика в руках.

«Бессмертный полк» прошел в 85 городах России и 15 странах мира.

Во сколько обошелся главный Парад Победы?

В этом году празднование Дня Победы на Красной площади в Москве стало самым скромным за последние три года. Задействовано меньше и техники, и военнослужащих, сообщает РБК.

Парад на Красной площади обошелся бюджету почти в 300 миллионов рублей

Это в три раза меньше, чем было потрачено на празднование 70-летия Победы в прошлом году

Стоимость тендеров на проведение мероприятия составила 295,7 млн руб.

Самым дорогим пунктом в организации празднований оказалась транспортировка военнослужащих, которые принимали участие в параде. Изначальная стоимость контракта, объявленного Минобороны, составляла почти 159 млн руб. При этом итоговая цена исполнения работ неизвестна.

Ещё одной крупной статьёй расходов стал разгон облаков 9 мая. Стоимость этих работ составила 86 млн руб., следует из контракта на сайте госзакупок.

Бесплатный гектар: как стать владельцем земли на Дальнем Востоке

Россияне могут получить бесплатный участок земли на Дальнем Востоке. Оформить заявку можно на специальном сайте, который уже заработал.

Правда, есть несколько ограничений. Площадь участка, например, не должна превышать 1 гектар, причем, сначала его можно будет получить только на пять лет. Если земля все это время использовалась, то потом ее бесплатно передадут в аренду, либо в собственность. В противном же случае, если участок будет стоять без заботы, у хозяина его отнимут.

Первоначально дальневосточные гектары будут выдавать только жителям региона. С 2017 года доступ к ним получат все российские граждане. При выборе участка также присутствует несколько «но». Так, он должен быть расположен на определенном расстоянии от населенных пунктов. Президент Владимир Путин поручил выделять хотя бы минимально благоустроенные участки. Еще одно требование: в этом месте не должно быть полезных ископаемых.

На участке россияне смогут построить дом или «разбить» огород. Также можно открыть свою турбазу. При этом через год владелец должен отчитаться об использовании

Решать проблемы необходимо сообща

В ходе рабочей поездки по своему избирательному округу депутат Законодательного Собрания Приморского края С.В. Слепченко встретился с педагогами шумненской школы и посетил местный православный храм, фельдшерский пункт и администрацию Шумненского сельского поселения.

Директор школы И.А. Кочков провел Сергея Владимировича по школе, показал учебные и служебные помещения. Сергей Владимирович вспомнил, с какими сложностями шло строительство этой школы, как приходилось добиваться финансирования со стороны краевого бюджета, но результат очевиден - сельских школ подобного уровня в Приморском крае нет. Школу построили за рекордный срок - 3 года. К примеру, подобная школа в Роцино до сих пор не достроена, хотя строительство начиналось параллельно с шумненским. Проект здания нестандартный, очень интересная планировка, созданы комфортные условия для учащихся и педагогов, хотя, по словам Игоря Александровича, и имеются некоторые недочеты. Например, отсутствие сцены в актовом зале создает определенные неудобства при подготовке и проведении праздничных мероприятий; есть медицинский кабинет, но нет соответствующего оборудования. Сергей Владимирович пообещал закупить оборудование для медицинского кабинета и подарить его школе, а педагогическому коллективу предложил подать заявку в фонд «Содействие», который финансируется депутатом, есть реальный шанс получить грант для обустройства сцены.

Встреча с педагогическим составом прошла при активном общении депутата с учителями. Сергей Владимирович рассказал о своей деятельности в законода-



тельном Собрании, о законодательных инициативах, касающихся образования. Это и принятые законы о малокомплектных школах, о компенсации на возмещение расходов по взносу за капитальный ремонт, о финансировании из краевого бюджета заработной платы учителям и ремонтных работ по замене кровель и окон в зданиях образовательных учреждений.

Не остаются незамеченными и проблемы медицинского обслуживания населения: в селах края активно устанавливаются современные модули фельдшерско-акушерских пунктов (в

Шумном фельдшер работает как раз в таком ФАПе), меняется парк автомобилей скорой помощи, с помощью Сергея Владимировича удалось добиться финансирования из краевого бюджета ремонта центральной районной больницы с.Чугуевка.

ся он на стратегическом направлении.

Далее речь шла об авиационном сообщении между северными территориями и краевым центром, о медицинской авиации, об успешном проекте - медицинском автопоезде «Забота», об устройстве детских площадок в крае и в Чугуевском районе за счет средств фонда развития северных территорий «Содействие».

Вопросы депутату задавали самые разные: установка дополнительной остановки автобуса на въезде в Шумный, отсутствие внятной тарификации при продаже билетов междугородного сообщения, утилизация бытовых отходов, привлечение молодых специалистов для работы в селах и строительство жилья для них. Как заметил Сергей Владимирович, практически все проблемы решаемы - необходима активная работа и со стороны администрации поселения, и инициативных групп граждан.

Глава Шумненского поселения Н.Ф. Андрейчук, заметив, что результатом именно такой совместной работы активных жителей и фонда «Содействие» стала установка памятника в Шумном, поблагодарила Сергея Владимировича за ту помощь, которую он оказывает селу и как депутат, и как частное лицо - учредитель фонда «Содействие».

После встречи с учителями Сергей Владимирович побывал в местном храме, побеседовал с отцом Виктором, посетил шумненский фельдшерско-акушерский пункт и почтил память всех шумненцев, погибших на фронтах Великой Отечественной войны у памятника, посвященного героическому поколению Второй Мировой войны.

Елена МОЗЕРОВА.
Фото автора.